

今日威海·要闻

国内外专家文登论道“养生”

首届国际养生产业峰会闭幕

本报威海9月12日讯(记者 陶相银 通讯员 车田民)为期两天的首届国际养生产业峰会暨第三届中国威海(文登)国际温泉节,11日上午在汤泊温泉度假村闭幕。与会专家就中国养生产业发展趋势、国际养生旅游产业的发展历程与经验、文登养生之都战略规划等内容进行了探讨。

首届国际养生产业峰会是由中国房地产协会、中国旅游协会、中华预防医学会主办,中国旅游协会温泉旅游分会协办,文登市人民政府承办的一次国家级、国际性节会活动。50余位国内外相

关专家、50多家组织机构代表、400余位地产及养生产业相关投资商、100多家媒体等800多人应邀出席了本次峰会。在中国养生产业论坛活动中,与会专家论述了养生产业投资与城市运营等话题,结合文登在养生产产业与城市化发展方面的探索和实践,为文登如何更好地打造“滨海养生之都”建言献策。

文登市是我国的“温泉之都”,城区周边20公里范围内散布5处高品质天然温泉,极具养生康疗功效。同时,文登四季气候宜人,居民健康长寿,是全国十三个

“长寿之乡”之一,全市80岁以上老人19028人,占总人口的3.26%,其中百岁以上老人达54位,占总人口的9.2/10万。近两年,文登市确定了打造“中国长寿之乡,滨海养生之都”的发展规划,着力延展壮大与养生相关的整个产业链,把养生产产业作为文登转方式、调结构、促发展的引领产业来打造,最终促进经济的低碳、环保、绿色、可持续发展。目前,养生休闲度假产业在文登已具雏形,同时带动了养生食品种植、养生产品加工和养生地产等相关产业的发展。

掌声,为这三鞠躬响起

——有感于一位市委书记庄重而温情的一幕

木子

一次普通的表彰大会,因为一位市委书记深深的三鞠躬而定格为永恒的记忆。这一幕虽然过去了二十多天,但让人记忆犹新。这庄重而温情的三鞠躬,让会场响起了经久不息的掌声,为百姓留下了久扣心扉的感动。

这是怎样的一份情

怀?面对建市以来规模最大、投资最多、涉面最广的市区城中村改造工程,我们无法想象作为一方之首的他,是怎样夙夜焦劳、克尽厥职。但是,在这深深的三鞠躬里,我们清晰地看到了他对全市上下同心协力、众志成城、攻坚克难、砥砺奋进的无限欣慰和由衷感动;真切地感受到了他体恤民隐、爱惜民力、待民以诚、示民以信的懿德

茂行和高尚情怀。

这是怎样的一幅美卷?“用三年时间彻底解决市区城中村问题”,三年前,市委、市政府的庄严承诺犹在耳畔;三年后,城中村群众安居乐业,人居环境大幅改善,城市形象根本提升,广大干部群众的倾心倾力、同心同向,已经真真切切地将这个庄严的承诺兑现成为美丽的现实。

这深深的三鞠躬,鞠出了一位亲民书记对人民真挚的情、浓厚的爱;鞠出了一个领导集体时时以苍生为念、事事以民生为重的历史担当;同时,也鞠出了一份党委政府和人民百姓之间真诚的信赖、真正的认可。

这三鞠躬,珍若拱璧,重如泰山!

掌声,请为这三鞠躬再次响起!



“希望厨房” 将落户威海三小学

高技区公招8名事业编文秘

报名截至本月20日,低保人员可免考务费

本报威海9月12日讯(记者 刘洁)记者从威海市人才服务中心了解到,根据事业单位编制岗位空缺情况和工作需要,威海高技术产业开发区面向社会公开招聘8名事业编制文秘人员。据了解,此次报名由开发区人事劳动局组织,采取网上报名方式,报名时间截至2010年9月20日24:00。农村特困大学生和城市低保人员可减免考务费。

此次公开招聘的事业编文秘人员须为1980年9月1日以后出生;具有全日制大学本科以上学历;两年以上文字写作经验,具有较高的文字写作水平和语言表达能力;熟练应用各种办公软件;文字写作能力特别突出者可适当放宽条件。报考人员从网上下载、填写报名登记表后,可将报名信息发至gqgbk@126.com。通过网上初审的报名者,要在规定

的时间内到报名地点现场报名。

计划录用人数与报名人数不得低于1:3的比例。报名结束后,报考人数达不到规定比例的职位,根据实际报名人数按比例核减录用数额,直至取消该职位。农村特困大学生和城市低保人员可以减免考务费。报考人员报名时须携带有关证明材料原件及复印件。证明材料包括:享受国家最低

生活保障金的城镇家庭的报考人员,提交家庭所在地的县(市、区)民政部门出具的享受最低生活保障的证明和低保证;农村绝对贫困家庭的报考人员,提交家庭所在地的县(市、区)扶贫办(部门)出具的特困证明和特困家庭基本情况档案卡。

另外,此次公开招聘所涉及的考试不指定辅导用书,不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。

高校毕业生就业服务月启动
**未就业毕业生
找工作更便捷**

本报威海9月12日讯(记者 孙丽乐 通讯员 戚宜炜)9月10日-10月10日,威海市2010年高校毕业生就业服务月活动全面启动,2010届及历届离校未就业高校毕业生、各类基层就业项目服务期满的高校毕业生,特别是长期失业毕业生、城乡“双零”就业家庭毕业生、家庭困难毕业生,这个月需要多上心啦。

本月,未就业的高校毕业生将获得多项就业服务。首先,可去相关劳动部门进行求职登记或失业登记。登记时,需详细填写个人毕业学校、毕业时间、学历及专业、技能水平、就业愿望、培训意愿、家庭情况及就业去向、联系方式等相关信息,同时领取一张就业服务联系卡。这张卡印有公共就业人才服务机构名称、地址、工作人员姓名、职务、联系方式等,便于毕业生与就业服务

威海乡土文化研究会成立

本报威海9月12日讯(记者 陶相银)12日上午,威海乡土文化研究会成立。该研究会将致力于威海本地民俗风情、传说故事、传统技艺等乡土文化的研究和保护工作。

12日上午,在通过了威海乡土文化研究会的章程,选举领导机构等程序后,威海乡土文化研究会正式成

立。该研究会是威海市民政局批准成立的群众团体,目前已有会员50余人,来自文化、教育、党政机关乃至农村等多个行业。据介绍,大量乡土文化遗存(包括物质的、非物质文化遗产)正面临着被摧毁、被遗忘的绝境,该研究会成立后,将致力于威海本地的乡土文化研究和保护工作,力求传承原有乡土文化。

小猩猩“过百岁”

西霞口神雕山野生动物自然保护区有一只小猩猩叫“东东”,它刚一出生就被母亲遗弃。在动物园保育员的悉心呵护下,东东才得以健康成长。9日是东东出生100天,按照风俗,动物园为它举行了一个别开生面的“过百岁”仪式。

东东的保育员周晓光给东东带上了长命百岁锁,还特意在东东身边摆了很多水果供它选择,“这也是仿照当地给婴儿过百岁的民俗,抓什么东西就预测将来干什么。”东东不愧是只猩猩,娘胎里带出来的本性让它的首选就是香蕉,尽管现在还吃不动固体食物,但它仍然抱着一支香蕉不肯撒手,还不时地用嘴舔一舔。周晓光说,

东东的母亲“莱莱”今年已经30多岁了,相当于人类的50岁,按照人工饲养的猩猩一般成活50年左右来算,“莱莱”可谓是高龄产妇。由于生



好运成山头,福地西霞口
神雕山神韵 旅游热线:0631-7834888
官方网站:www.sixiku.com